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1.Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально -  виховного процесу в навчальному закладі.

2.Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально технічної бази навчального закладу.

3. Залучення додаткових джерел фінансування національного закладу ,їх раціональне використання.

4.Вжитті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими пед.. кадрами та доцільність їх розстановки.

5. Соціальний захист , збереження та зміцнення здоров’я учнів та пед.. працівників.  Організація харчування учнів у навчальному закладі.

6. Навчально -  виховна робота.

7.Управлінська діяльність у навчальному закладі.
1.Загальні відомості про навчальний заклад:
· Кількість учнів 36 та 7 дітей у дошкільному підрозділі

· Всього 43 дитина;

· Кількість класів 6
Режим навчального закладу

· Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:
І семестр - з 1 вересня 2021 по 27 грудня 2021,
ІІ семестр - з 10 січня  2022 по 7 червня 2022.
Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули:
осінні з  18 жовтня по  24 жовтня 2021,
зимові з  27 грудня 2021 по  09 січня 2022,
весняні з  28 березня по  03 квітня 2022 ,

літні канікули з 8 червня до 31 серпня 2022
Запроваджено гнучку структуру навчального року , передбачивши можливість внесення змін до терминів проведення канікул , початку та завершення семестрів , з урахуванням епідеміологічної ситуації.

Свято «Останнього дзвоника » провести 7 червня 2022 року в
онлайн форматі у взв'язку із військовим станом.
З 04.02 по 07.06 2022року навчання проводилися у дистанційній формі.
· Тривалість навчального року — 175 робочих днів.

Початок  навчальних занять у школі  о  8.30 год.

Тривалість  уроків:   1 кл -35хв;    2 - 4 класи - 40 хв ; 6-98класи – 45 хв
2. Матеріально – технічна бази  навчального закладу.

      Облаштування приміщення та територія навчального закладу відповідає віковим категоріям дітей.

Приміщення та територія навчального закладу відповідає санітарно – гігієнічним нормам;

У закладі дотримуються правила охорони праці та безпеки життєдіяльності        Підчас навчального процесу у 2021-2022 н.р проводилися у закладі освіти профілактичні та дезінфекційні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19;
Щорічно проводиться організація ремонтних робіт та естетичне оформлення класів , коридорів, шкільного подвір’я  „ Шкільна садиба ” (Участь НВК у районному проекті «Шкільна садиба»). Організація та проведення ремонтних робіт приміщення для дошкільної ланки .  Створено і функціонує  методичний кабінет , кімната психологічного розвантаження для вчителів , організовано шкільну музейну експозицію „ Батьківська світлиця” , „ Зимовий сад”. Поновлено стенди , поповнено книжковий фонд шкільної бібліотеки. Підключено до мережі Інтернету( у лютому 2021р році змінено провайбер) що  покращило стан Інтернету. Оновлено матеріально технічну  базу початкових класів (2-4)НУШ 
Протягом 2021 – 2022 н.р. директорами ПП «Папужинці» В.О.Баранюк (оплата інтернету) та ПП «Єсвеліна» В.А Поперечний ( виділення бензину для покосу трави)
3 Кадрове забезпечення навчального закладу
Педагогічний колектив закладу  у 2021 – 2022 н.р складає 

Педагогічних працівників – 13 ( 10 основних , 3 сумісників)

Із них:

- 1 вихователь ;

- вчителів вищої категорії  - 1 ;
- вчителів І категорії – 7
- вчителів ІІ категорії – 1
- вчителів кваліфікаційної категорії «Спеціаліст » - 3
Мають звання «Старший учитель» - 1
 Середній вік учителів складає 45 років. Заклад   забезпечений кваліфікованими пед.кадрами  Всі вчителі працюють  за фахом. Своєчасно проходять фахову перепідготовку ( через 5 років) при  Черкаському інституті після дипломної перепідготовки. У 2021-2022 з гідно графіка пройшов 4 учителя( Матеєнко Л.М. – учитль початкових класів , Чепурний В.К. – учитель історії , географії , Ратушна Р.Д. – учитель основ здоров'я , мистецтва,  Лисаченко О.В. – як директор та учитель математики ,фізики) .

Керівник навчального закладу – Лисаченко О.В. освіта вища , 

Закінчила Кіровоградський пед. інститут фізико математичний факультет 1992р  стаж роботи 30 роки на керівній посаді 17 років.

4.Медичне обслуговування  працівників та учнів у навчальному закладі

 Працівники НВК працюють відповідно до колективного договору , статуту  закладу  та внутрішнього розпорядку НВК.

Працівники закладу проходять щорічні медогляди та бак обстеження , проводяться заходи по охороні праці.

Організовуються щорічні медогляди дітей  з дозволу батьків. Проводилося обстеження дітей логопедом.  Заклад  спрацює з  інклюзивно ресурсним центром Тальнівської міської ради  його спеціалісти  проводили обстеження , на давали дієві рекомендації батькам та проводили заняття  з усіма віковими  категоріями дітей .) Навчальний заклад спів працює з сільським ФАПом.

В закладі проводиться оздоровчо – профілактична робота;

Ведеться пропаганда здорового способу життя. У закладі функціонує  «Школа здорового способу життя». У 2021-2022н.р  не працював у закладі пришкільний табір «Веселка» у зв'язку із військовим станом введеним 24.02 .2022 та продовженим до 23 .08.2022р 
· на шкільному обліку дітей пільгових категорій:

·  сиріт – немає

· позбавлених батьківського піклування - 6 дитина шкільного віку  ( діти проживають у сімї Нагорняк Т.І. «будинок сімейного типу»)
· ( харчування , оздоровлення , шкільна форма  безкоштовне за рахунок державного бютжету )

· дітей з малозабезпечених сімей  на даний час  немає.  (відповідно довідки із соц . захисту).

 Діти учасників АТО   - 4 дитини : 1 дитина у дошкільному підрозділі , 3 дитина шкільного віку – 3 , 4 клас , 6кл .
5. Організація харчування учнів у навчальному закладі

 Шкільна їдальня забезпечена  кухонним інвентарем (2 холодильника ,  сучасна електроплита , електро бойлер , посудом , диз засобами). 

Постачає продукти харчування організації хліб та хлібобулочні вироби  Тальнівський хлібозавод ..  На всі продукти  харчування є сертифікати якості.

Кадрове забезпечення  - працює  1 людини

0,5 ставки повара + 0,5 ставки  підсобного працівника з 01.012021р.відділ освіти ,молоді та спорту Тальнівської міської ради.
дошкільних підрозділів НВК» встановлено вартість продуктів харчування:

· для одноразового харчування одного учня на рівні 15 грн.00 на день;

· Триразове харчування одного вихованця у дошкільному підрозділі на рівні 20 грн

Відповідно Програми розвитку та удосконалення організації харчування у закладах освіти Тальнівської міської ради територіальної громади на 2022 рік.Вихованці змішаних груп дошкільних підрозділів навчально – виховних комплексів харчуються за рахунок місцевого бюджету  – 60% та за рахунок батьківської плати - 40% у межах кошторисних призначень та наявних фінансових ресурсів. (100%).
Організація оплати 50% від вартості харчування дітей із багатодітних сімей, видатки на харчування по яких проводити за рахунок коштів місцевого бютжету у межах кошторисних призначень та наявних фінансових ресурсів на харчування , а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Цим рішенням звільнено від сплати за харчування: учнів 1 – 4 класів; дітей пільгових категорій: дітей-сиріт -; дітей, позбавлених батьківського піклування – (6 дитина шкільного віку ) ;  мобілізованих на військову службу, учасників антитерористичної операції, які безпосередньо перебувають в зоні АТО, загиблих військовослужбовців в зоні проведення АТО, інвалідів з числа учасників АТО, поранених в зоні АТО, на період лікування, демобілізованих із зони антитерористичної операції -4 дитини : 1 дитина у дошкільному підрозділі , 3 дитина шкільного віку – 3,4  ,6,  класи; дітей-переселенців із Криму і зони АТО - , видатки на харчування по яких проводяться  за рахунок коштів місцевих бюджетів ( об’єднаних територіальних громад, у межах кошторисних призначень та наявних фінансових ресурсів на харчування, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством. При наявності підтверджуючих документів


 Харчування інших учнів (6-8кл) – 20 % організовано за кошти батьків - 15 грн, які перераховуються на спецрахунок відділу освіти , молоді та спорту Тальнівської міської ради не пізніше 20 числа поточного місяця.

   Для здешевлення харчування батьківська допомога ( картопля , морква , капуста , цибуля). Дані продукти відправляємо на аналізи у лабораторію.

 Кухарем розробляється щоденне та перспективне меню на осінньо зимовий  та весняно літній та відпочинковий  періоди які погоджуються Тальнівським    управління  Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області . Також робиться відбір питної води на аналізи серпень та травень місяці. Вивчається та впроваджується в роботу система НАССП
    6.Навчально – виховна робота у навчальному закладі
1.Дошкільний підрозділ

Дошкільний підрозділ має в своєму складі одну різновікову групу , яку відвідують 7 дітей , два педагогічних працівники  . Вихователі навчання та виховання дітей проводять за програмою «Дитина». Підчас навчального року з дітьми проводилися заняття з математики , заняття з розвитку мовлення  , художньої літератури і грамоти . Протягом року проводили колективні перегляди ігор – розваг , занять , проведено свята «Нового року» , «8 Березня». Проводилася виховна робота.

 В дошкільному підрозділі уже до нового навчального року  проведено поточний ремонт: пофарбовані підлога ,спортивний та ігровий інвентар , оздоблені панелі та меблі. По мірі можливості ремонтується та фарбується ігрове обладнання на майданчику(цей рік уже пофарбоване). Завдяки батькам. Твердим та м’яким інвентарем забезпечені достатньо , постійно вихователі передплачують періодичні видання Наочним та дидактичним матеріалом забезпечені достатньо , з допомогою батьків були закуплені настільно – друковані ігри та демонстраційний матеріал до занять , постійно оновлюється ігрове середовище. 
Напротязі 2021 – 2022 н.р   періодично проводилося навчання з елементами дистанційної форми навчання 
Із 36 учнів , які навчалися на кінець навчального року без врахування 2-4класів. 2-4 класи- формувальне оцінювання (16учнів)

6-8 класи - 20 учнів :

високий рівень – 4 ( 20 %)  ;

  достатній - 12 (60 %)  ;

 середній -    4 (20 %) ;

 початковий -  0 ; 

Нагороджено похвальними листами  -  3  учні   ;

Середній бал по закладу  - 8 ,6   ;

Якісний показник  по закладу – 79,6  %

Учнів    5 учнів 4 -го класів звільнені від   ДПА  
У 2021- 2022 навчальному прці 9 класу немає. 

Підсумкові контрольні роботи за рік   показали , що знання , уміння та навички з предметів відповідають державному стандарту.  Вчителів успішно реалізують на уроках основні ідеї програм , використовують різноманітні прийоми та елементи особистісно орієнтованого навчання та виховання.

Адміністрацією закладу проводився моніторинг якості освіти з усіх основних предметів вкінці І та ІІ семестрів    5-9  класах. Стан викладання предметів постійно знаходиться на контролі адміністрації закладу. 

З метою виконання Закону „ Про  загальну середню освіту”

Усі діти які відносяться до мікрорайону НВК с. Папужинець починаючи із 6 річного віку охопленні навчанням. У 2021-2022 у закладі 1го класу не набиралося також у 2022-2023 навчальному році першого класу не буде. 
Після закінчення НВК ( 9 класу) учні  продовжують навчання у коледжах , технікумах та ЗОШ І –ІІІ ст. м. Тального.

У НВК згідно освітньої програми  , річного плану  розробляється розклад уроків , гуртків( працюють предметні гуртки , спортивний  , гурток прикладного мистецтва) гурткова робота не оплачується. Третій  рік  працює  на базі нашого НВК гурток декоративного мистецтва від Тальнівського  центру науково технічної творчості дітей та учнівської молоді  - керівник Оратівська Н.І. ( кількість дітей -  15   ) та Степанець І.М. (13дітей)
На уроках учителі широко використовують різні форми та методи навчання. Це і використання інтерактивних методів навчання та інноваційні технології. У навчально виховному процесі використовуються комп’ютерні технології , Інтернет ,  різноманітний роздатковий  матеріал таблиці.

У  закладі організовується позаурочна виховна робота яка включає наступні  форми

- екскурсії  

- проведення виховних годин

- відвідування музеїв

 - участь у позакласних загально шкільних та загально сільських, районних  заходах .  Проводяться виховні тематичні тижні 

( Тиждень „ Людяності ” , „ Доброти” , тематичні вечори , дискотеки , конкурси , вікторини. Систематичне відзначення загальнодержавних свят, днів пам’яті , щотижневі лінійки.

 Беремо участь у різноманітних проектах «Подаруй тепло солдату» висилали посилки з теплими речами солодощами , малюнками , оберегами . Проект « Мальовнича Тальнівщина» , з Україною в серці , проекти ліги старшокласників 

Проводиться систематична робота по профорієнтації учнів старших класів      ( бесіди , анкетування , проведення опитувань , зустрічі з працівниками соціальної служби  , підтримуємо співпрацю із районним центром зайнятості  Відбуваються зустрічі із представниками  навчальних закладів                       ( Тальнівський будівельно економічний коледж , Тальянківський аграрний коледж, Козацького училища, Уманський професійний ліцей). Дані заходи дають можливість орієнтуватися  учням  у виборі професії та закладу де можна її здобути.

  Учні нашої школи традиційно беруть  у різних   конкурсах та олімпіадах :
І.  1.
Участь у одімпіаді з української мови «Всеосвіта Осінь -2022» - 12учасників ,5 переможців ; Всеукраїнська інтернет олімпіада « На урок»   з української мови та літератури : 11 учасників , 6 переможців

2.
Районний конкурс рідної пісні «Україна колядує» «Вокальне хорове мистецтво» 3 клас ІІІ місце;

3.
Фото конкурс «Домашній улюбленець» на базі КЗ « Черкаський обласний  центр роботи з обдарованими дітьми» 3 клас

4.
Участь у вікторині – 19 травня – День вишиванки в Україні  з циклу патріотичних вікторин для учнівської молоді « Патріотичний травень  - разом до перемоги» Черкаський обласний центр туризму нагороджені грамотами) Поперечна Ілона ,Белей Настя – 6 клас , Мазко Д , Гермаш Л – 7 кл.

5.
На обласну виставку подані роботи гуртківців  «Бісероплетіння» 6кл Белей А , Поперечна І ( результат очікуємо)

4.Участь у районному національно патріотичної пісні «Пісні мого серця» 

ІІІ місце - Гермаш Л. (10-12р); ІІ місце  колективи 8-12р Гермаш Л, Гречаний А

ІІ. 1.Участь у Всеукраїнській благодійній акції «Нарру Гав для Сірка» 3 клас дитячих малюнків «Збережемо  грунти рідної України».

2. Міжнародна літературна гра  з зарубіжної літератури «Sunflower» ( 4 учні -6клас);

3.Міжнародний конкурс  з інформатики «Бобер» 6 учнів брали участь 4 учні отримали добрий результат.

7. Управлінська діяльність у навчальному закладі

До управління навчальним закладом залучаються педагогічний колектив , батьківська громада. Проводяться педагогічні ради , батьківські загально шкільні , класні збори. Обрано батьківський комітет та піклувальну раду закладу. На яких розглядаються питання щодо роботи НВК.

